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11 ..   ΑΑ ΝΝ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΕΕ ΙΙ ΜΜ ΕΕ ΝΝ ΟΟ   ΤΤ ΗΗ ΣΣ   ΜΜ ΕΕ ΛΛ ΕΕ ΤΤ ΗΗ ΣΣ   

Ο Δήμος Ιλίου στο πλαίσιο της βελτίωσης της οδικής ασφάλειας εντός των ορίων αρμοδιότητάς 
του και την αναβάθμιση της ποιότητα ζωής των κατοίκων του έχει προχωρήσει στην εκπόνηση 
μελετών και εκτέλεση εργολαβιών στο πλαίσιο των Επιχειρησιακών του Σχεδίων και του ετήσιου 
Τεχνικού προγράμματος του Δήμου.  

Η παρούσα μελέτη αφορά στην τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης που περιλαμβάνει 
ρυθμιστικές, προειδοποιητικές και πινακίδες αναγγελίας κινδύνου, φωτιζόμενες πινακίδες (με 
ενσωματωμένο φωτοβολταϊκό σύστημα) και ανακλαστήρων («μάτια γάτας») με φωτισμό led, σε 
επιλεγμένα σημεία του Δήμου Ιλίου, ήτοι σε κόμβους, οδούς ή τμήματα αυτών με μεγάλους 
φόρτους οχημάτων & πεζών, στα οποία έχει παρατηρηθεί ή καταγραφεί αυξημένος κίνδυνος 
ατυχημάτων, καθώς και σε κόμβους ευαίσθητων χρηστών (σχολικοί κόμβοι-διαβάσεις) εντός του 
οδικού δικτύου του Δήμου. Η διαρκής αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός της σήμανσης 
(κατακόρυφης εν προκειμένω) μιας πόλης αποτελεί θεμελιώδες μέτρο για την ασφαλή διαχείριση 
των κυκλοφοριακών φόρτων. 

Το έργο προβλέπεται στο εγκεκριμένο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2025, με την υπ’ αριθ. 002/2025 
Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: Ψ0ΒΡΩΕΒ-Δ38), με τίτλο «Τοποθέτηση, αντικατάσταση 
οδοσήμανσης - σήμανσης και λοιπού αστικού εξοπλισμού - Εργ. Α5/24». Για την υλοποίηση του 
συγκεκριμένου έργου εκτός των άλλων έχει προηγηθεί η προμήθεια εξοπλισμού κατακόρυφης 
σήμανσης για τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο Δήμο Ιλίου, στο πλαίσιο του έργου 
«Παρεμβάσεις στο οδικό δίκτυο του Δήμου Ιλίου για τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας - 
υποέργο 2». 

 



 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                                                                                                                                                                                                                  σελ. - 2 - 
 
 

22 .. ΠΠ ΕΕ ΡΡ ΙΙ ΓΓ ΡΡ ΑΑ ΦΦ ΗΗ   ΕΕ ΡΡ ΓΓ ΟΟ ΥΥ   
2.1. Γενικά  

Το αστικό οδικό δίκτυο του Δήμου Ιλίου χρήζει βελτίωσης ως προς την οδική ασφάλεια και τη 
σηματοδότησή του, παρά τις δράσεις που έχουν πραγματοποιηθεί τα τελευταία χρόνια.  Η οδική 
σήμανση οφείλει να είναι τεχνολογικά επικαιροποιημένη και προσαρμοσμένη στην υφιστάμενη 
κατάσταση του οδικού δικτύου, επαρκής ως προς την ποσότητα και την παρεχόμενη πληροφορία 
και ποιοτικά σε άψογη κατάσταση, ώστε οι μόνιμοι κάτοικοι και οι επισκέπτες του δήμου να είναι 
ασφαλείς, να μη δυσκολεύονται στις μετακινήσεις τους και να ενθαρρύνεται η βιώσιμη 
μετακίνηση μέσα στην πόλη. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, ο Δήμος Ιλίου (η Διεύθυνση Τεχνικών 
Υπηρεσιών) διατηρεί αρχείο με τις καταγραφές βλαβών του οδικού δικτύου, αυξημένης 
επικινδυνότητας και ατυχημάτων εντός των ορίων του Δήμου, με τις αναφορές της Δημοτικής 
Αστυνομίας, καθώς και την σχετική αλληλογραφία κυρίως με την Τροχαία, όμορους Δήμους και 
πολίτες. Τα σημεία επέμβασης στα οποία θα εφαρμοστεί η εν λόγω μελέτη είναι οδικά τμήματα 
και κόμβοι που χρήζουν ιδιαίτερης προσοχής ως προς την οδική ασφάλεια, λόγω των υψηλών 
συγκεντρώσεων/κινδύνου ατυχημάτων, της ανάπτυξης ιδιαίτερα υψηλών ταχυτήτων, της μίξης 
χρήσεων γης (πχ κατοικίες, εμπορικά καταστήματα, κοινωφελείς υπηρεσίες κ.ά.), των 
επιβαρυντικών γεωμετρικών χαρακτηριστικών τους κ.α.   

 
2.2. Τεκμηρίωση Σκοπιμότητας Έργου 

Η πιο αποτελεσματική καταπολέμηση των τροχαίων ατυχημάτων κατορθώνεται με τη σήμανση 

των δρόμων, κατ’ επέκταση την καθιστά βασική ανάγκη των δρόμων για την ασφάλεια και την 

εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας. Το παρόν έργο αφορά στην τοποθέτηση/αντικατάσταση 

κατακόρυφης σήμανσης : ήτοι Ρυθμιστικών, Πληροφοριακών, Αναγγελίας Κινδύνου, Πρόσθετων 

πινακίδων κυκλοφορίας, καθώς, επίσης στην τοποθέτηση φωτιζόμενης κατακόρυφης σήμανσης 

led και φωτιζόμενων ανακλαστήρων επί οδοστρώματος (Μάτια Γάτας).  

Στόχος του Δήμου, με την υλοποίηση της πράξης, αποτελεί ο περιορισμός των σημείων 
συγκέντρωσης ατυχημάτων, των λεγόμενων “black spots” και η γενικότερη βελτίωση της 
ασφάλειας της κυκλοφορίας μέσω της κατάλληλης και πλέον σύγχρονης σήμανσης, εστιάζοντας 
σε δυσλειτουργικά σημεία -τόσο σε μη κεντρικά όσο και σε κεντρικά- του οδικού του δικτύου της 
πόλης που συγκεντρώνουν αυξημένες ροές πεζών καθημερινά, όπως σε διαβάσεις πεζών, 
διασταυρώσεις οδών, εισόδους των σχολικών συγκροτημάτων και όπου αλλού απαιτηθεί με 
γνώμονα την ασφάλεια των πεζών και την σωστή καθοδήγηση των οδηγών. Τα σημεία θα 
επιλέγονται βάσει του αρχείου που διατηρεί η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου (με καταγραφές 
ατυχημάτων και αναφορών των σημείων αυξημένης επικινδυνότητας) αποβλέποντας:  

1. στην βελτίωση της αντιληπτότητας και ορατότητας των οδηγών  

2. στην ομαλή επιβράδυνση των οχημάτων προς όφελος των πεζών 
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3. στην έγκαιρη προειδοποίηση και πληροφόρηση των οχημάτων & πεζών για τις επιλογές 
κίνησης, για τα επιτρεπόμενα όρια ταχύτητας και τους κίνδυνους  

4. στην βελτίωση της κυκλοφοριακής αγωγής των οδηγών  

5. στην δραστική, κατ’ επέκταση, μείωση του πλήθους ατυχημάτων στο δίκτυο του Δήμου.  

 

Εκτός από την προφανή βελτίωση του επιπέδου οδικής ασφάλειας τέλος, η υλοποίηση της 
παρούσας μελέτης αποβλέπει στην ενθάρρυνση κυκλοφορίας των πεζών μέσω διαβάσεων και 
ενδεδειγμένων διαδρομών και στον περιορισμό πρόσθετων διαδρομών των αυτοκινήτων λόγω 
ελλιπούς καθοδήγησης, με αντίστοιχη εξοικονόμηση σπατάλης καυσίμων, προάγοντας κατ’ 
επέκταση  τη βιώσιμη μετακίνηση και την αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος.  

 
2.3. Περιοχή Μελέτης  

Τα σημεία επέμβασης της εν λόγω μελέτης βρίσκονται διάσπαρτα εντός των ορίων αρμοδιότητας 
του Δήμου Ιλίου. Οι πιθανές θέσεις προς διαμόρφωση αποτυπώνονται στο σύνολό τους στον 
σχετικό ΠΙΝΑΚΑ Ι που προσαρτάται στο παρόν τεύχος, ως Παράρτημα και αποτελεί αναπόσπαστο 
μέρος του, με τα ενδεικτικά στοιχεία των προβλεπόμενων θέσεων υλοποίησης των εργασιών. 

Οι επεμβάσεις θα πραγματοποιηθούν σταδιακά, με διαδοχικές εργολαβίες, αρχής γενομένης από 
τη συγκεκριμένη μελέτη, δίνοντας προτεραιότητα στα σημεία που χρήζουν άμεσης επέμβασης – 
όπως επισημαίνονται στον πίνακα – στα οποία έχουν καταγραφεί πάνω από ένα ατυχήματα, 
βάσει των αρχείων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. Οι συγκεκριμένες θέσεις στις 
οποίες θα γίνει η εφαρμογή της κατακόρυφης σήμανσης και το ακριβές είδος της επέμβασης, θα 
υποδεικνύονται στον ανάδοχο από την Διευθύνουσα Υπηρεσία με σειρά προτεραιότητας καθ’ 
όλη τη διάρκεια της κατασκευής του έργου, με τους εξής τρόπους: 

 

* είτε με γραπτή εντολή, υπογεγραμμένη από τον Επιβλέποντα μηχανικό ή και τον/την 
Προϊστάμενο/η της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

*  είτε με προφορική εντολή και συνεννόηση από τον/την Προϊστάμενο/η της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών ή τον αναπληρωτή του/της. 

 

Για την κάλυψη των επειγουσών περιπτώσεων όπου για λόγους ασφάλειας της κυκλοφορίας θα 
προκύψει ανάγκη άμεσης τοποθέτησης σημάτων, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος άμεσα (και το 
αργότερο εντός 24 ωρών), να εκτελέσει τις εντολές της επίβλεψης. Σε κάθε περίπτωση ο 
Ανάδοχος θα πρέπει να επιδεικνύει ετοιμότητα και να ανταποκρίνεται άμεσα στις εντολές της 
Υπηρεσίας. 
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Εικόνα 1: Χαρακτηριστικό σημείο παρέμβασης (συμβολή οδών Λεωφ. Παπανδρέου και Νικ. Ξυλούρη)  

 

2.4. Τεχνικές Προδιαγραφές  

Στην παρούσα μελέτη λήφθηκαν υπόψη οι υποδείξεις της Προϊσταμένης Αρχής και της 
Διευθύνουσας Υπηρεσίας, καθώς και η σχετική νομοθεσία που περιλαμβάνει διάφορες διατάξεις 
και κανονισμούς που ρυθμίζουν την εγκατάσταση, τη συντήρηση και τη χρήση της σήμανσης 
στους δρόμους και προσδιορίζουν τις απαιτήσεις για τα υλικά, τη συντήρηση και την τοποθέτηση 
των σημάτων. Ειδικότερα: 

 Ο Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 
στις Οδηγίες 201/24/Ε και 2014/25/ΕΕ)» (Α’ 147) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει  

 Ο Ν. 2696/99 «Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 
(τροποποιήσεις με τους νόμους 3542/2007 & 4530/2018) 

 Οι Προδιαγραφές Σύνταξης μελετών Οδοποιίας του Π.Δ. 696/74  
 Οδηγίες Μελετών Έργων Οδοποιίας (ΟΜΟΕ) Τεύχος 1: Λειτουργική κατάταξη Οδικού 

Δικτύου (ΟΜΟΕ-ΛΚΟΔ)  

 Οδηγίες Μελετών Έργων Οδοποιίας (ΟΜΟΕ) Τεύχος 9: Κατακόρυφη Σήμανση Οδών – 
ΣΧΕΔΙΟ (ΟΜΟΕ – ΚΣΟ)  

 Οδηγίες Μελετών Έργων Οδοποιίας (ΟΜΟΕ) Τεύχος 6: Κατακόρυφη Σήμανση 
Αυτοκινητοδρόμων (ΟΜΟΕ − ΚΣΑ) 

 Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ) Τεύχος 2: Διατομές (ΟΜΟΕ-Δ) 
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 Υπουργείο Δημοσίων Έργων, Γενική Δ.Δ.Ε., Τμήμα Κυκλοφορίας (Α6), «Πινακίδες 
Σημάνσεως Οδών»  

 Τεχνικές Οδηγίες Κατακόρυφης Σήμανσης Τυπικού Οδικού Δικτύου, οδηγία 1-92 της ΓΓΔΕ 
(ΔΜΕΟ ε/οικ/720/13-11-92) 

 οι προδιαγραφές που αναφέρονται στα σχετικά άρθρα των Ενιαίων Τιμολογίων όπως 
αυτά τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα,  

 οι νέες Ελληνικές Τεχνικές Προδιαγραφές (Ε.ΤΕ.Π.),  

 όσες εκ των Π.Τ.Π. αναφέρονται στα οικεία άρθρα του εγκεκριμένου Τιμολογίου και δεν 
περιλαμβάνονται στις Ελληνικές Τεχνικές Προδιαγραφές (Ε.ΤΕ.Π.),  

 οι προδιαγραφές του τ. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  

 

Επισημαίνεται οτι καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών, πρέπει να τηρούνται επίσης οι 
προδιαγραφές σήμανσης εκτέλεσης οδικών έργων της υπ’ αρ. ΔΜΕΟ/Ο/613/ 2011 ΦΕΚ 
905/Β/20.05.2011 Απόφασης του ΥΠΟΜΕΔΙ περί έγκρισης: 1) Κατακόρυφη Σήμανση 
Αυτοκινητοδρόμων - Τεύχος 6 (ΟΜΟΕ − ΚΣΑ), 2) Προδιαγραφών και Οδηγιών Σήμανσης 
Εκτελούμενων Έργων (ΟΜΟΕ − ΣΕΕΟ). Η ανάρτηση πινακίδων πληροφόρησης είναι υποχρεωτική 
καθώς και οι υποχρεώσεις και τα μέτρα για την ασφαλή διέλευση των πεζών κατά την εκτέλεση 
εργασιών σε κοινόχρηστους χώρους πόλεων και οικισμών που προορίζονται για την κυκλοφορία 
πεζών της Υ.Α. 6952/2011 (ΦΕΚ 420/Β` 16.3.2011). 

 

 
2.5. Προτεινόμενες Επεμβάσεις 

2.5.1. Γενικά 
Με την παρούσα Πράξη προβλέπεται η τοποθέτηση Πινακίδων (σε περίπου 30 σημεία, ±5): 

 Ρυθμιστικών της Κυκλοφορίας (Ρ) 

 Αναγγελίας Κινδύνου (Κ) 

 Πληροφοριακών (Π),  

 Πρόσθετων (Πρ), 

 

καθώς, επίσης: 

 Φωτιζόμενης κατακόρυφης σήμανσης με φωτοβολταϊκό σύστημα (σε περίπου 100    

      σημεία, ±5) 

 Ανακλαστήρων επί οδοστρώματος (Μάτια Γάτας) σε συνδυασμό με φωτιζόμενη  

     σήμανση με Φ/Β σύστημα (σε περίπου 41 σημεία) 
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2.5.2. Τοποθέτηση πινακίδων 

Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν για την τοποθέτηση νέων πινακίδων αφορούν είτε την εκ 
νέου τοποθέτηση πινακίδων με τους ιστούς τους, είτε την αντικατάσταση των υφιστάμενων 
πινακίδων με νέες, λόγω φθοράς ή μη καταλληλότητας, επί των υφιστάμενων ιστών.  

Ειδικότερα: 

Αναφορικά με την αντικατάσταση πινακίδων επί υφιστάμενων στύλων, οι εργασίες ενδεικτικά 
περιλαμβάνουν: 

 τη μεταφορά των πινακίδων από τον αποθηκευτικό χώρο του Δήμου τους στα σημεία 
τοποθέτησης, κατόπιν υπόδειξης της Αναθέτουσας και της Επίβλεψης του έργου 

 τη αποξήλωση των παλιών/φθαρμένων πινακίδων και την τοποθέτηση νέας πινακίδας 
 την επιστροφή των παλιών πινακίδων σε χώρο που θα υποδείξει ο Δήμος 

 
Αναφορικά με την νέα (εξαρχής) τοποθέτηση νέων πινακίδων με στύλους, οι εργασίες 
ενδεικτικά περιλαμβάνουν τα κάτωθι : 

 τη μεταφορά στύλων στήριξης και πινακίδων από τον χώρο αποθήκευσης του Δήμου στα 
σημεία τοποθέτησης, κατόπιν υπόδειξης της Αναθέτουσας και της Επίβλεψης του έργου 

 τη τοποθέτηση των πινακίδων στους στύλους στήριξης 
 τη εκσκαφή και διάνοιξη οπής πάκτωσης του στύλου σε έδαφος πάσης φύσεως, βάθους 

40-50 cm και διαμέτρου 40-50 cm (ανάλογα της διαμέτρου του στύλου στήριξης)  
 την τοποθέτηση του στύλου εντός της οπής,  
 την προσωρινή στήριξη για να παραμένει κατακόρυφος και την πλήρωση της οπής με 

σκυρόδεμα τουλάχιστον C12/15    
 την απομάκρυνση υλικών εκσκαφής 

 

 

Διαστάσεις και Επιλογή Μεγέθους Πινακίδων 

Οι ακριβείς διαστάσεις των πινακίδων - τυποποιημένες σε τρεις κατηγορίες μεγέθους (μικρό, 

μεσαίο, μεγάλο) -, που θα τοποθετηθούν στα εκάστοτε σημεία του οδικού δικτύου, περιέχονται 

στις ισχύουσες Προδιαγραφές του ΥΠΟΜΕΔΙ ΟΜΟΕ – ΚΣΟ. Το μέγεθος της πινακίδας επιλέγεται 

ανάλογα με το ανώτατο όριο ταχύτητας της οδού σύμφωνα με τον ΠΙΝΑΚΑ ΙΙ που ακολουθεί 

(εκτός αν δοθούν διαφορετικές εντολές από την Επίβλεψη). 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙ. ΜΕΓΕΘΗ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ 
 

 
 
 

Η τελική επιλογή των πινακίδων και των χαρακτηριστικών τους σε κάθε περίπτωση, καθώς και οι 

ακριβείς προς εκτέλεση εργασίες θα ορίζονται και θα εγκρίνονται από την Διευθύνουσα 

Υπηρεσία. 



 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                                                                                                                                                                                                                  σελ. - 8 - 
 
 

Ελεύθερο Ύψος πινακίδων 

Όλες οι πινακίδες θα τοποθετούνται επί πεζοδρομίων, με απόσταση από το κατώτερο άκρο της 
πινακίδας μέχρι την επιφάνεια του πεζοδρομίου τουλάχιστον 2.25μ., ώστε να μην παραβιάζεται ο 
χώρος κυκλοφορίας πεζών και ποδηλατών (βλέπε Εικόνα 2), εκτός αν δοθούν διαφορετικές 
εντολές από την Επίβλεψη. 
 

 
Εικόνα 2: Τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης σε αστική οδό με πεζοδρόμιο  

 
 
Πλευρική Απόσταση από το Οδόστρωμα 

Σύμφωνα με τις Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ1, Κεφ.2), το πλάτος του πλευρικού 
χώρου ασφαλείας (SLV) εξαρτάται από την μέγιστη επιτρεπόμενη ταχύτητα (Vεπιτρ) ως εξής: 
 

 
 
Οι αποστάσεις αυτές αφορούν την ελάχιστη απαιτούμενη απόσταση από τον άξονα του ιστού 
μέχρι το άκρο του οδοστρώματος. Μπορούν ωστόσο να διαφοροποιούνται ανά περίπτωση, 
ανάλογα με την ύπαρξη κρασπέδου, σταθεροποιημένου ερείσματος, κεντρικής νησίδας ή στην 
παρούσα περίπτωση επαρκούς χώρου πεζοδρομίου εντός αστικής περιοχής. Η τοποθέτηση της 
πινακίδας υλοποιείται μετά από έγκριση της Επίβλεψης ενώ σε κάθε περίπτωση απαγορεύεται 
να εξέχει η πινακίδα σήμανσης πέραν του ορίου του κρασπέδου.  
 
Μπορεί να τοποθετούνται δύο πινακίδες σε ένα στύλο λαμβάνοντας υπόψη τους παραπάνω 
περιορισμούς ύψους και πλάγιας απόστασης. 
 
Όπου απαιτείται, λόγω μικρού πλάτους πεζοδρομίου ή άλλων εμποδίων, ο ανάδοχος με εντολή 
της υπηρεσίας υποχρεούται να διασκευάζει τον στύλο τοποθέτησης τοποθετώντας κάθετα ή άλλα 
τμήματα στερέωσης, ώστε να μην εμποδίζεται η διέλευση των πεζών και να γίνεται ορατή η 
πινακίδα σήμανσης. 
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2.5.3. Τοποθέτηση φωτιζόμενης κατακόρυφης σήμανσης με φωτοβολταϊκό σύστημα  

Εκτός από την τοποθέτηση ή αντικατάσταση μεταλλικών πινακίδων διαφορετικών μεγεθών και 
συνδυασμών θα τοποθετηθεί και φωτιζόμενη σήμανση τροφοδοτούμενη με φωτοβολταϊκό 
σύστημα, σε σημεία όπου η τυπική σήμανση κρίνεται ότι δεν επαρκεί. Οι φωτιζόμενες πινακίδες 
θα τοποθετηθούν επί πεζοδρομίων, στα σημεία και στις ακριβείς θέσεις επί του πεζοδρομίου που 
θα υποδείξει η Αναθέτουσα, αντίστοιχα με τις προδιαγραφές των λοιπών πινακίδων.  
Σημειώνεται σχετικά ότι: 

Α) Κατά την τοποθέτηση ο προμηθευτής θα παράσχει εκπαίδευση στα συνεργεία του Δήμου 
στον τρόπο τοποθέτησης καλής λειτουργίας και τυχόν επιλογής ρυθμίσεων αυτών. 
Β) Στην κορυφή του ιστού στήριξης θα πρέπει να τοποθετείται το ηλιακό πάνελ 
προσαρμοσμένο σε κατάλληλη βάση από γαλβανισμένο σωλήνα για εύκολο και σταθερό 
προσανατολισμό του πάνελ. 

 
Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν περιλαμβάνουν ενδεικτικά: 

 Τη στήριξη των πινακίδων Κ.Ο.Κ που φέρουν φωτεινά στοιχεία ή σώματα (φανούς) led επί 
των  αντίστοιχων στύλων στήριξης 2,5 ιντσών που θα φέρουν τα αντίστοιχα φωτοβολταϊκά 
πάνελ, σε συνέχεια 

 τη σύνδεση (καλωδίωση με χρήση 2Χ1) μεταξύ των φωτεινών στοιχείων ή σωμάτων led με 
τα αντίστοιχα φωτοβολταϊκά πάνελ (30/40W) 

 τη μεταφορά τους στα σημεία τοποθέτησης 
 τη διάνοιξη οπής πάκτωσης του στύλου στήριξης με «καροτιέρα», βάθους 50 cm και 

διαμέτρου 50 cm, την τοποθέτηση του στύλου εντός της οπής, την προσωρινή στήριξη για 
να παραμένει κατακόρυφος και την πλήρωση της οπής με σκυρόδεμα C12/15.    

 Στη συνέχεια τη δοκιμή της εύρυθμης λειτουργίας των φωτεινών στοιχείων ή σωμάτων led 
που φέρουν οι πινακίδες 

 Και την απομάκρυνση των υλικών εκσκαφής 

2.5.4. Τοποθέτηση φωτιζόμενης κατακόρυφης σήμανσης με Φ/Β και Μάτια Γάτας 

Τέλος, στα σημεία (ως επί το πλείστον σε κόμβους) όπου έχουν καταγραφεί ατυχήματα και 
αναφορές υψηλής επικινδυνότητας θα τοποθετηθούν (κατά μήκος των διαβάσεων), φωτιζόμενοι 
ανακλαστήρες επί του οδοστρώματος. Tα μάτια γάτας με LED (διπλής ή μονής όψης), 
αποκαλούμενα συχνά και ηλεκτρονικά, αποτελούν ιδανική λύση για τις περιπτώσεις εκείνες που 
η ανάγκη επισήμανσης της οριογραμμής είναι μεγάλη ακόμη και κατά την ημέρα (επικίνδυνες 
στροφές ή σε φανάρια πεζοδιαβάσεις και STOP), καθώς και όταν η ορατότητά τους πρέπει να 
επιτυγχάνεται από μεγαλύτερες αποστάσεις κατά τις νυκτερινές ώρες. Συνδυάζεται με 
φωτιζόμενες πινακίδες συνδεδεμένες με φωτοβολταϊκό σύστημα, από το οποίο θα παρέχεται και 
η τροφοδοσία του συστήματος ανακλαστήρων. 
Το σύστημα ανακλαστήρων τοποθετείται σε πεζοδιαβάσεις στις κάθετες των οδών 
προτεραιότητας ή και σε υφιστάμενες πεζοδιαβάσεις οδών προτεραιότητας (πχ σε κόμβους 
σχολικών συγκροτημάτων κλπ) και καταλαμβάνει σχεδόν όλο το μήκος της κάθε λωρίδας 
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κυκλοφορίας (εν προκειμένω προβλέπεται να τοποθετηθούν τρία «μάτια γάτας» ανά λωρίδα 
κυκλοφορίας, κατανεμημένα ομοιόμορφα). 
Οι ανακλαστήρες τοποθετούνται πριν από την εγκάρσια γραμμή της διάβασης ανά κατεύθυνση. 
Η εργασία θα συνδυαστεί με εργασίες οριζόντιας σήμανσης που δεν συμπεριλαμβάνονται στην 
εν λόγω μελέτη. 

Οι εργασίες που προβλέπονται εν προκειμένω είναι ενδεικτικά οι κάτωθι: 
 Η στήριξη των πινακίδων Κ.Ο.Κ που φέρουν φωτεινά στοιχεία ή σώματα (φανούς) led επί 

των  αντίστοιχων στύλων στήριξης 2,5 ιντσών και σε συνέχεια, η σύνδεση με τα αντίστοιχα 
φωτοβολταϊκά πάνελ (30/40W). 

 Η σύνδεση (καλωδίωση με χρήση 2Χ1) μεταξύ φωτεινών στοιχείων ή σωμάτων led με τα 
αντίστοιχα φωτοβολταϊκά πάνελ (30/40W) 

 Η μεταφορά τους στα σημεία τοποθέτησης 
 Η διάνοιξη οπής πάκτωσης του στύλου στήριξης με «καροτιέρα», βάθους 50 cm και 

διαμέτρου 50 cm, η τοποθέτηση του στύλου εντός της οπής, η προσωρινή στήριξη για να 
παραμένει κατακόρυφος και η πλήρωση της οπής με σκυρόδεμα C12/15    

 Η διάνοιξη κάθετης διατομής επί οδοστρώματος για την καλωδίωση των ηλεκτρονικών 
ματιών γάτας (με led). Το μήκος εξαρτάται από το πλάτος του οδοστρώματος και των 
αριθμός των ηλεκτρονικών ματιών γάτας (με led) Χ3 ανά κατεύθυνση 

 Η διάνοιξη οπών 16Χ10 εκ με «καροτιέρα», κατά μήκος της διατομής για την τοποθέτηση 
των ηλεκτρονικών ματιών γάτας (με led) και εφαρμογή κόλλας εποξειδικής 2 συστατικών 

 Η σύνδεση της καλωδίωσης μεταξύ των ηλεκτρονικών ματιών γάτας (με led) αλλά και το 
φωτοβολταϊκό πάνελ, μέσω καλωδίου που διέρχεται τον στύλο στήριξης. 

 Η δοκιμή εύρυθμης λειτουργίας των φωτεινών στοιχείων ή σωμάτων led που φέρουν οι 
πινακίδες 

 Η απομάκρυνση υλικών εκσκαφής 

 
Το έργο συνολικά θα εκτελεσθεί με βάση την ισχύουσα σχετική νομοθεσία και τις ισχύουσες 
τεχνικές οδηγίες και προδιαγραφές (Βλ. αναλυτικά Τεχνική Συγγραφή Υποχρεώσεων).  
 

2.5.5. Επιμέρους εργασίες  

Αναλυτικότερα, ως βασικές εργασίες που ενδεικτικά και όχι περιοριστικά προβλέπονται να 
εκτελεστούν, στο πλαίσιο της υλοποίησης συνολικά της μελέτης και πάντα σύμφωνα με τις 
ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές/κανονισμούς, την ισχύουσα νομοθεσία και τις οδηγίες/εντολές 
της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, μπορούν να αναφερθούν οι εξής: 

 Πριν από την έναρξη των εργασιών: 

 Ο ανάδοχος οφείλει να μεριμνήσει, με δικές του δαπάνες, για την λήψη όλων των 
απαιτούμενων μέτρων ασφαλείας και την εφαρμογή της κατάλληλης εργοταξιακής 
σήμανσης και προστασία του εργοταξίου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Σε κάθε 
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περίπτωση θα πρέπει να διασφαλίζεται η ασφαλής διέλευση πεζών και οχημάτων από την 
περιοχή του έργου και η ελαχιστοποίηση των οχλήσεων των περιοίκων.  

 Με ευθύνη και δαπάνη του αναδόχου θα αποτυπωθεί πλήρως η περιοχή και θα 
καθορισθούν οι νέες στάθμες των επιφανειών που αποτυπώνονται στον νέο σχεδιασμό, 
υψομετρικά και οριζοντιογραφικά, οι οποίες θα εφαρμοστούν μετά την έγκρισή τους από 
την Διευθύνουσας Υπηρεσία. 

 Θα απομονωθεί το ηλεκτρολογικό δίκτυο όπου κριθεί απαραίτητο για λόγους ασφαλείας. 

 Θα απομακρυνθεί με ιδιαίτερη προσοχή, κατ’ επιλογήν της Υπηρεσίας μόνιμα ή προσωρινά, 
εντός των ορίων της επέμβασης, τυχόν αστικός και λοιπός εξοπλισμός ή δίκτυα Ο.Κ.Ω. εφ’ 
όσον δημιουργούν προβλήματα (σε συνεννόηση με τους αρμόδιους εμπλεκομένους φορείς και 
την Διευθύνουσα Υπηρεσία). Για όσα από τα παραπάνω στοιχεία προβλέπεται προσωρινή 
αποθήκευση ή/και επανατοποθέτηση σε ίδιες ή νέες θέσεις, θα γίνεται σύμφωνα με εντολές 
της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, του Επιβλέποντος μηχανικού του έργου και εφόσον ληφθούν 
όλες οι απαραίτητες εγκρίσεις/άδειες από τους αρμόδιους φορείς. 

 Θα γίνουν οι απαραίτητες εργασίες καθαιρέσεων/αποξηλώσεων, σύμφωνα τις ισχύουσες 
τεχνικές προδιαγραφές/κανονισμούς, την ισχύουσα νομοθεσία, τη μελέτη και τις 
οδηγίες/εντολές της αρμόδιας Διευθύνουσας Υπηρεσίας. Σε αυτές περιλαμβάνεται η  εκσκαφή 
και διάνοιξη οπής πάκτωσης του στύλου σε έδαφος πάσης φύσεως, βάθους 40-50cm και 
διαμέτρου 40-50cm (ανάλογα της διαμέτρου του στύλου στήριξης) επί των πλακών 
πεζοδρομίου, καθώς και των κρασπέδων 

 Η αποξήλωση των παλιών/φθαρμένων πινακίδων και η τοποθέτηση νέων πινακίδων, αφού 
προηγηθεί η μεταφορά των παλιών σε σημεία που θα υποδειχθούν από την Επίβλεψη και την 
Διευθύνουσα Υπηρεσία . 

 Εργασίες κατασκευής και συναρμολόγησης των απαραίτητων υποδομών και δικτύων 
(φωτιζόμενων πινακίδων, στύλων σήμανσης, φωτοβολταϊκών πανέλων, ηλεκτρονικών 
ανακλαστήρων κ.ο.κ.). 

 Τοποθέτηση προκατασκευασμένων κρασπέδων από σκυρόδεμα, σε περίπτωση που 
αποξηλωθούν ή καταστραφούν τα υφιστάμενα κατηγορίας τουλάχιστον C20/25, διατομής 
0,15Χ0,30 μ. με απότμηση, ευθυγράμμων ή καμπύλων, κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, τα 
οποία θα στερεώνονται κατάλληλα, ακολουθώντας τη υφιστάμενη χάραξη και στάθμες, τις 
ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές/κανονισμούς, την ισχύουσα νομοθεσία και τις 
οδηγίες/εντολές της αρμόδιας Διευθύνουσας Υπηρεσίας. Η απόχρωση των κρασπέδων θα 
είναι φαιά (γκρι) και θα φέρουν υποχρεωτικά την σήμανση CE.  

 Τοποθέτηση υλικών δαπεδόστρωσης, ψυχρές έγχρωμες τσιμεντόπλακες (cool materials) με το 
τσιμεντοασβεστοκονίαμά τους, ίδιων διαστάσεων, υφής και απόχρωσης με τις υφιστάμενες, 
σε περίπτωση που αποξηλωθούν ή καταστραφούν οι υφιστάμενες λόγω εργασιών. 
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 Θα πραγματοποιηθεί η κοπή με ασφαλτοκόπτη επί του οδοστρώματος:  

(α) για την διάνοιξη κάθετης διατομής επί οδοστρώματος για την καλωδίωση των 
ηλεκτρονικών ματιών γάτας (με led). Το μήκος σε κάθε περίπτωση εξαρτάται από το πλάτος 
του οδοστρώματος και της λωρίδας και των αριθμών των ηλεκτρονικών ματιών γάτας (με led) 
Χ3 ανά λωρίδα αλλά και  

(β) για τη διάνοιξη οπών 16Χ10 εκ με «καροτιέρα», κατά μήκος της διατομής για την 
τοποθέτηση των ηλεκτρονικών ματιών γάτας (με led).  

 Αφού πραγματοποιηθεί η τοποθέτηση του εξοπλισμού και των καλωδίων του, σε συνδυασμό 
με επάλειψη με ειδικό προστατευτικό ρητινούχο υλικό ανάλογα με τις προδιαγραφές του 
κατασκευαστή και αφού ολοκληρωθούν οι δοκιμές επιτυχούς σύνδεσης, θα ακολουθήσει η 
διάστρωση βάσεως, από σκυρόδεμα, πάχους περί των 5 εκ., για την προστασία του 
εξοπλισμού.  

 Ομοίως, θα ακολουθήσει η διάστρωση από ασφαλτική επάλειψη και ασφαλτική στρώση 
κυκλοφορίας, αντίστοιχου πάχους (περί των 5 εκ.). Οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τις 
οδηγίες της Διευθύνουσας Υπηρεσίας και βάσει της μελέτης του έργου, (τεύχη δημοπράτησης, 
σχετικά άρθρα τιμολογίου, λοιπές μελέτες και προδιαγραφές κ.ά.). 

 Χρήση σκυροδέματος κατηγορίας C16/20, μετά των κατάλληλων ξυλοτύπων και οπλισμού 
για  τυχόν μικρά έργα ή μικροκατασκευές, σύμφωνα τα λοιπά συμβατικά τεύχη της μελέτης, 
τις ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές/κανονισμούς, την ισχύουσα νομοθεσία και τις 
οδηγίες/εντολές της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, για την θεμελίωση των ιστών των πινακίδων, 
τη διάστρωση ορύγματος επί οδοστρώματος για την κάλυψη των καλωδίων στο σύστημα 
ανακλαστήρων κλπ. 

 Κατασκευή ρείθρου από σκυρόδεμα πλάτους περίπου 0,30μ., με εγκάρσια επίκλιση και 
διαμόρφωση, εφόσον καταστραφεί λόγω εργασιών ή όπου απαιτηθεί σύμφωνα με τις 
ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές/κανονισμούς, την ισχύουσα νομοθεσία και τις 
οδηγίες/εντολές της Διευθύνουσας Υπηρεσίας. 

 Τοποθέτηση  πινακίδων/ιστών  κατακόρυφης σήμανσης, όπου και όπως υποδεικνύεται κατά 
περίπτωση από τη Διευθύνουσα, σύμφωνα με τις εντολές της Προϊσταμένης Αρχής και της 
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

 Εντός των ορίων των επεμβάσεων όπου κριθεί απαραίτητο μικρά φρεάτια, φρεάτια Ο.Κ.Ω. θα 
επισκευασθούν ή αντικατασταθούν. 

 Καθαρισμός της περιοχής παρέμβασης μετά την ολοκλήρωση όλων των εργασιών, καθώς  
και  κάθε  άλλη εργασία που θα κριθεί  αναγκαία  για   την  πλήρη  και  σωστή  κατασκευή  του  
πιο  πάνω  έργου. 
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 Κατά τη διάρκεια των εργασιών εφόσον διαπιστωθούν επικίνδυνες συνθήκες και καταστάσεις 
δυσμενείς για την οδική ασφάλεια: 

α) θα οριοθετείται με κατάλληλη σήμανση το οδικό τμήμα προς αποκατάσταση και θα 
λαμβάνονται από τα συνεργεία του αναδόχου όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας και 
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

β) θα ενημερώνεται ΑΜΕΣΑ (με χρήση ηλεκτρονικών μέσων (email) ή/και τηλεφωνικά) η 
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου. 

 

 
2.6.  Ειδικοί Όροι – Υποχρεώσεις αναδόχου κατά την διάρκεια της κατασκευής 

Οι δαπάνες άλλων εργασιών, οι οποίες αποτελούν υποχρέωση του αναδόχου και είναι 
απαραίτητες για να ολοκληρωθεί η κατασκευή του έργου, προσιδιάζουν δε στο υπόψη έργο και η 
πληρωμή τους περιλαμβάνεται ανηγμένα στις τιμές μονάδας της προσφοράς του αναδόχου, 
ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέρονται ως κάτωθι:   

 Ειδικές διευθετήσεις και λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας οχημάτων και 
της ασφαλούς διέλευσης πεζών γενικότερα από τους χώρους εκτέλεσης του έργου αλλά και 
γύρω από αυτόν. Σημάνσεις κάθε είδους, όπως για την προσωρινή ρύθμιση της κυκλοφορίας. 
Έγκαιρη και επαρκής πληροφόρηση για τη μεταβολή των κανονικών συνθηκών κυκλοφορίας.  

 Ο Ανάδοχος, πριν από την έναρξη των εργασιών και εφ’ όσον οι εργασίες εκτελούνται σε 
οδούς υπό κυκλοφορία, υποχρεούται με ευθύνη του και με δαπάνες του, σε εφαρμογή όλων 
των αναγκαίων προληπτικών – περιοριστικών κυκλοφοριακών μέτρων ασφαλείας και της 
επαρκούς εργοταξιακής σήμανσης - σηματοδότησης σε όλες τις θέσεις των εργασιών καθ’ 
όλη τη διάρκεια των εργασιών αποκατάστασής τους, προς αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων 
και προστασίας των εργαζομένων και σύμφωνα με την εγκύκλιο υπ’ αριθμ/ 
ΔΙΠΑΔ/οικ/502/1-07-2003 του ΠΕΧΩΔΕ (ΦΕΚ Β’ /946/9-7-2003) «Σήμανση εκτελούμενων 
οδικών έργων εντός και εκτός κατοικημένων περιοχών», σε συνδυασμό με τα προβλεπόμενα 
στις ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ Σήμανση Εκτελούμενων Έργων σε Οδούς όπως εγκρίθηκε με τη 
ΔΜΕΟ/Ο/613/16-02-2011 απόφαση Υφ. Υ.ΜΕ.ΔΙ. (ΦΕΚ 905Β’/20-05-2011) αλλά και σύμφωνα 
με τα άρθρα 9 και 10 του Ν. 2696/99 Κ.Ο.Κ. (Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, τα οριζόμενα Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά 
τεύχη της Μελέτης, τους κανόνες ασφαλείας και τις σχετικές διατάξεις, περιλαμβανομένων 
των αστυνομικών διατάξεων, που ισχύουν για την εκτέλεσή τους και τις οδηγίες της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

 Ο ανάδοχος φέρει αποκλειστικά και ακέραια την ευθύνη (ποινική και αστική) για κάθε 
ατύχημα εργατικό ή μη που τυχόν θα συμβεί στον τόπο εκτέλεσης των εργασιών του έργου 
εξαιτίας πλημμελούς εφαρμογής των διατάξεων της εργατικής νομοθεσίας «περί προλήψεως 
εργατικών ατυχημάτων» και της απαιτούμενης σήμανσης, όπως αυτή προβλέπεται από την 
αντίστοιχη τεχνική προδιαγραφή. 
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Γενικά, κατά την εκτέλεση της σύμβασης πρέπει να ληφθούν από τον ανάδοχο όλα τα 
αναγκαία προληπτικά μέτρα με δικές του δαπάνες για την αποφυγή οποιωνδήποτε 
ατυχημάτων ή ζημιών. Οποιασδήποτε φύσεως ατυχήματα στο προσωπικό του ή σε τρίτους 
καθώς και ζημιές σε περιουσίες τρίτων που αποδεδειγμένα οφείλονται σε αμέλεια ή και 
υπαιτιότητα του ιδίου ή του προσωπικού του, βαρύνουν αποκλειστικά και μόνον τον 
ανάδοχο, ο οποίος είναι υποχρεωμένος να τις επιδιορθώσει άμεσα και καταβάλλει ολόκληρη 
την δαπάνη επανορθώσεως της ζημιάς. 

  Ο Ανάδοχος υποχρεούται να εξασφαλίζει ασφαλείς συνθήκες κυκλοφορίας κατά την διάρκεια 
εκτέλεσης του έργου. Στην περίπτωση που θα απαιτηθεί τροποποίηση της διαδρομής 
Λεωφορειακών γραμμών, θα γίνονται από τον ανάδοχο όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες 
(ενημέρωση, άδεια από Ο.Α.Σ.Α. κ.λ.π.) 

 Η τοποθέτηση και η συντήρηση των μέσων σήμανσης σε όλη τη διάρκεια εκτέλεσης των 
εργασιών μέχρι την πλήρη αποπεράτωσή τους, καθώς επίσης η αφαίρεσή τους μετά την 
ολοκλήρωση των εργασιών βαρύνει αποκλειστικά τον ανάδοχο και δεν θα πληρωθεί 
ιδιαίτερα.  

 Όλα τα μέσα σήμανσης, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν κατά τη διάρκεια του έργου πρέπει να 
ανταποκρίνονται στις σχετικές τεχνικές προδιαγραφές, να είναι σε άριστη κατάσταση, 
ιδιαίτερα όσον αφορά την ποιότητα και την εμφάνισή τους, ώστε να είναι ευδιάκριτα από 
τους οδηγούς. 

 

  Προαιρετικά και εφόσον κατασταθούν αναγκαία προβλέπονται τα εξής: 

 Ειδική προσωρινή κατάληψη ιδιωτικών χώρων για δημιουργία εργοταξίων. 

 Έκδοση, χωρίς ιδιαίτερη αποζημίωση, όλων των απαραίτητων αδειών – εγκρίσεων 
από τους αρμόδιους φορείς. 

 Νυχτερινή εργασία και αυξημένα μέτρα ασφαλείας με στόχο την ταχεία ολοκλήρωση 
των εργασιών και τον περιορισμό της όχλησης στην ευρύτερη περιοχή του έργου, 
εφόσον ζητηθεί από την Διευθύνουσα. 

 Έλεγχος και ιδιαίτερη προσοχή κατά τη φάση των εκσκαφών του δικτύου λόγω πιθανής 
διέλευσης δικτύου τηλεπικοινωνιών ή και άλλων δικτύων Ο.Κ.Ω.  και εφόσον χρειαστεί, 
ενημέρωση και λήψη οδηγιών από τους αρμόδιους φορείς (Ο.Τ.Ε., Δ.Ε.Η., κλπ.) για την 
ύπαρξη καλωδίων και αγωγών των παραπάνω Οργανισμών στις θέσεις των έργων.  

 

Επιπρόσθετα, στα πλαίσια της κατασκευής του εν λόγω έργου: 

 Ο ανάδοχος είναι ο αποκλειστικά υπεύθυνος και υποχρεούται να μεριμνά για την 
εναλλακτική διαχείριση όλων των παραγόμενων αποβλήτων στο πλαίσιο της κατασκευής 
έργων τεχνικών υποδομών ή κτιριακών έργων και την διοχέτευσή τους σε εγκεκριμένα 
«Συστήματα Εναλλακτικής Διαχείρισης» με τα οποία οφείλει να συνάψει σύμβαση 
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συνεργασίας, συμμορφούμενος με, την ισχύουσα σχετική νομοθεσία περί ανακύκλωσης και 
εναλλακτικής διαχείρισης αποβλήτων1, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, καθώς και 
γενικότερα  των οριζόμενων περί διαχείρισης αποβλήτων στην εκάστοτε ισχύουσα κείμενη 
νομοθεσία, εγκυκλίους, διατάγματα, αποφάσεις κ.λπ.), τα οριζόμενα στα λοιπά συμβατικά 
τεύχη της μελέτης (Ε.Σ.Υ. παρ.4.19.4, Τ.Σ.Υ. ειδικοί όροι), τις κατά περίπτωση εκδιδόμενες 
εντολές και οδηγίες του ΚτΕ και την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας του 
περιβάλλοντος.  

Σε περίπτωση που προκύψουν χρήσιμα υλικά από τις εργασίες εκσκαφών, καθαιρέσεων, 
αποξηλώσεων ή/και κατασκευών, αυτά ανήκουν στον Δήμο Ιλίου και εφ’ όσον δεν 
επαναχρησιµοποιηθούν στο ίδιο το έργο, θα μεταφέρονται από τον Ανάδοχο σε χώρο που θα 
υποδείξει η Υπηρεσία, χωρίς ιδιαίτερη αποζημίωση. 

 Όλες οι εργασίες θα εκτελούνται με τον πιο πρόσφορο κάθε φορά τρόπο και χωρίς να 
επέλθει καμία φθορά ή βλάβη ή δυσλειτουργία στα φρεάτια, σε δίκτυα των Ο.Κ.Ω. και στα 
δίκτυα πάσης φύσεως υπό λειτουργία. Σε αντίθετη περίπτωση κάθε φορά η αποκλειστική 
ευθύνη της αποκατάστασης των φθορών, βλαβών ή/και δυσλειτουργιών ανήκει και βαρύνει 
αποκλειστικά τον ανάδοχο.  

 Για το έργο ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να μεριμνά και να λαμβάνει, χωρίς ιδιαίτερη 
αποζημίωση και με αποκλειστική ευθύνη του, όλα τα προβλεπόμενα μέτρα ασφάλειας - 
προστασίας και ασφάλισης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και την Ειδική Συγγραφή 
Υποχρεώσεων. 

 Σε περίπτωση ασυμφωνίας στο περιεχόμενο ενός εκ των συμβατικών τευχών και των 
ισχυόντων κανονισμών-προδιαγραφών-προτύπων, θα εφαρμόζονται οι ισχύοντες 
κανονισμοί, προδιαγραφές και Ευρωπαϊκά πρότυπα (που έχουν εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή Τυποποίησης (CΕΝ)) καθώς και κάθε άλλη διάταξη που θα ισχύει για την εν λόγω 
διαγωνιστική διαδικασία και ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να συμμορφωθεί χωρίς 
αντιρρήσεις και χωρίς να δικαιούται να προβάλει οποιαδήποτε απαίτηση για αποζημίωση 
από αυτήν την αιτία. 

 Η εκτέλεση του έργου διέπετε από διατάξεις του νόμου Ν.4412/2016 για Δημόσια Έργα, 
όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα και τις διατάξεις που ισχύουν για τα Δημοτικά 
έργα. 

 Το έργο θα παραλαμβάνεται μετά την πραγματοποίηση όλων των απαιτούμενων δοκιμών – 
ελέγχων κ.λ.π. για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών σύμφωνα με τις αντίστοιχες 

                                                 
1 (ΚΥΑ 36259/1757/Ε103(ΦΕΚ Β’ 1312/24-8-2010) «Μέτρα, όροι και πρόγραμμα για την εναλλακτική διαχείριση των 
αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ)», Εγκύκλιος 4834/25-1-13 του ΥΠΕΚΑ, Ν. 2939/2001, του 
Ν.4042/2012, Π.Δ.117/04 όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 15/2016, υπ΄ αριθμ. ΗΠ/23615/651/Ε103/14 (ΦΕΚ 1184 Β/09-
05-2014) Απόφασης, Ν. 4819/2021 «Ολοκληρωμένο πλαίσιο για τη διαχείριση των αποβλήτων - Ενσωμάτωση των 
Οδηγιών 2018/851 και 2018/852 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 30ής Μαΐου 2018 για την 
τροποποίηση της Οδηγίας 2008/98/ΕΚ περί αποβλήτων και της Οδηγίας 94/62/ΕΚ περί συσκευασιών και απορριμμάτων 
συσκευασιών, πλαίσιο οργάνωσης του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης, διατάξεις για τα πλαστικά προϊόντα και την 
προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, χωροταξικές - πολεοδομικές, ενεργειακές και συναφείς επείγουσες ρυθμίσεις» 
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προδιαγραφές καθώς και των τυχόν διορθωτικών μέτρων (εργασία και υλικά) εάν 
διαπιστωθούν μη συμμορφώσεις κατά τις δοκιμές και τους ελέγχους. 

 

Η διάρκεια του έργου είναι έξι (06) ημερολογιακοί μήνες.   

 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 74.910,00 € με ΦΠΑ. 

Η χρηματοδότηση για την κατασκευή του έργου προέρχεται από ΣΑΤΑ Δήμου Ιλίου. 

 
 
 

ΙΛΙΟΝ   12/02/2025 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ 19/03/2025 

  
 

 ΙΛΙΟΝ    12/02/2025 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ 19/03/2025 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ-ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ 
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη  

Τμήματος Μελετών 
  
 
 

 
 

 ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών 
 

Μαρία Στρατουδάκη 
Τοπογράφος Μηχανικός 

 
 

 Αγγελική Δημητρακοπούλου 
Αρχιτέκτων Μηχανικός 
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33 ..   ΠΠ ΑΑ ΡΡ ΑΑ ΡΡ ΤΤ ΗΗ ΜΜ ΑΑ   --   ΠΠ ΙΙ ΝΝ ΑΑ ΚΚ ΑΑ ΣΣ   ΙΙ   

 

ΧΡΟΝΟΣ ΜΗΝΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΡΟΣ 1 ΜΕΡΟΣ 2 
ΒΑΘΜΟΣ 
ΕΠΙΚΙΝΔ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ 

ΑΝΑ ΘΕΣΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ 
ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΟΥ 

STOP 
ΣΧΟΛΙΑ 

2014 7 
28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

  

2018 2 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

  

2018 7 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 7 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΕΥΓΕΝΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 5 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΘΗΒΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 11 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
πεζού  

2 
 

2016 12 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανήματα 
έργων και 
γεωργικά 
μηχανήματα  

no data  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

 

2016 6 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2015 3 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΜΕΛΑ ΠΑΥΛΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 12 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2016 10 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΞΥΛΟΥΡΗ Ν., Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2018 9 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΞΥΛΟΥΡΗ Ν., Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 11 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανήματα 
έργων και 
γεωργικά 
μηχανήματα  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

  

2015 11 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΟΛΥΜΠΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 10 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΠΟΛΥΔΕΥΚΟΥΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2016 1 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2 
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2017 1 
Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 12 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
123, Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 6 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
206, Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 3 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
233, Ίλιον, Ελλάδα  αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2018 11 Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
45, Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2018 12 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
55, Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 1 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & 
ΦΛΕΒΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 4 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
121, Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 2 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
182, Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 8 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 3, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 1 
ΑΒΕΡΩΦ & 
ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 11 
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 10 
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ & 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 12 
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ & 
ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 1 
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ & 
ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 3 

ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ & 
ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού  

  

2016 3 
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 101, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 3 
ΑΓ. ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ & 
ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 1 
ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ & 
ΓΚΟΥΡΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 4 
ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ & 
ΞΑΝΘΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    
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2016 5 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΑΓ. 
ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΑΕΤΟΠΕΤΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

2  

2016 11 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΑΕΤΟΠΕΤΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 10 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΑΡΤΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2015 11 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΑΡΤΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 11 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΑΡΤΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 11 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΑΩΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού  

2  

2016 9 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΑΩΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού   

2014 12 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΒΕΡΑΤΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2015 1 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΔΑΒΑΚΗ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΔΕΡΒΕΝΑΚΙΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 3 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΔΟΛΙΑΝΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2015 10 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΔΟΛΙΑΝΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη   

2016 9 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 2 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΔΩΔΩΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2017 5 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΔΩΔΩΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 7 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΕΡΜΙΟΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2015 10 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΕΡΜΙΟΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη   

2016 9 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΕΥΛΑΜΠΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2018 1 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΕΥΛΑΜΠΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   



 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                                                                                                                                                                                                                  σελ. - 20 - 
 
 

2017 10 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΖΑΓΟΡΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2015 4 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 12 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 11 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 8 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΚΟΖΑΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 5 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 11 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2018 12 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού   

2016 3 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 12 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΠΑΡΓΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 9 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΠΑΡΝΗΘΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

άγνωστο 
όχημα  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2014 4 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 1 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΣΕΡΙΦΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 2 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΣΟΥΛΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 10 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΤΕΠΕΛΕΝΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2017 6 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & 
ΤΕΠΕΛΕΝΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 7 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 1, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 7 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 115, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 9 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 37, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  ποδήλατο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 6 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 45, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    
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2014 3 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 97, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 2 
ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 7 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 9 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
ΑΜΒΡΟΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 9 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

7 

 

2015 4 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 4 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 11 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 2 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 7 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & ΑΓ. 
ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 8 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & ΑΓ. 
ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 7 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 4 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & 
ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 2 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ, 
34, Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 3 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ, 
46, Ίλιον, Ελλάδα  αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 10 ΑΕΤΟΡΡΑΧΗΣ, 7, 
Ίλιον, Ελλάδα  

φορτηγό  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 6 ΑΘΗΝΑΣ & ΑΙΑΚΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 6 
ΑΙΑΚΟΥ & 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 5 
ΑΙΑΝΤΟΣ & 
ΒΡΙΣΗΙΔΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

4  

2014 6 
ΑΙΑΝΤΟΣ & 
ΒΡΙΣΗΙΔΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη   
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2014 9 
ΑΙΑΝΤΟΣ & 
ΒΡΙΣΗΙΔΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη   

2017 3 
ΑΙΑΝΤΟΣ & 
ΒΡΙΣΗΙΔΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 10 
ΑΙΑΝΤΟΣ & 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 4 
ΑΙΓΑΙΟΥ & 
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 5 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ & 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 7 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ & 
ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 6 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ & 
ΦΑΙΑΚΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 9 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ, 110, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 11 
ΑΛΒΑΝΙΚΟΥ ΕΠΟΥΣ, 
30, Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 2 
ΑΛΕΞΙΟΥ & 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟ
ΛΕΩΣ, Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 2 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ & 
ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 10 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 9 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ, 1, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 1 
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ & 
ΑΕΤΟΠΕΤΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  ΕΧΕΙ 
ΠΑΛΛΟΜΕΝΟ 

2018 10 
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ & 
ΑΕΤΟΠΕΤΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

 ΕΧΕΙ 
ΠΑΛΛΟΜΕΝΟ 

2015 8 
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ & 
ΔΑΒΑΚΗ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 5 
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ & 
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 6 
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ & 
ΠΑΡΓΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 7 
ΑΡΕΩΣ & ΦΥΛΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    
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2014 11 
ΑΧΙΛΛΕΩΣ & 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 7 
ΑΩΟΥ & 
ΠΛΑΤΩΝΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 5 
ΒΟΥΡΒΑΧΗ & 
ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΒΟΥΤΣΑΛΗ & 
ΒΑΛΑΩΡΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 3 
ΒΡΙΣΗΙΔΟΣ & 
ΒΥΤΙΒΙΛΙΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 4 
ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ & ΜΕΓ. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 11 
ΔΑΒΑΚΗ & ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 11 
ΔΑΒΑΚΗ & 
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

λεωφορείο-
τρόλει  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2014 6 
ΔΑΒΑΚΗ & 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 4 
ΔΑΒΑΚΗ & 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 2 
ΔΑΝΑΩΝ & 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2015 5 
ΔΑΝΑΩΝ & 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 8 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & 
ΜΠΙΜΠΙΖΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

λεωφορείο-
τρόλει  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 6 
ΔΙΑΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
& ΑΘΗΝΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 9 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 11 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΑΛΑΜΑΝΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 6 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 1 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2018 10 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2014 10 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΣΥΡΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2 
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2014 12 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΣΥΡΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 12 
ΔΡΑΓΟΥΜΑΝΟΥ & 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2015 11 
ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ & 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 12 
ΕΚΤΟΡΟΣ & 
ΕΚΑΒΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 10 
ΕΚΤΟΡΟΣ & ΕΛ 
ΑΛΑΜΕΙΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 9 
ΕΚΤΟΡΟΣ & 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2014 10 
ΕΚΤΟΡΟΣ & 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 4 
ΕΚΤΟΡΟΣ & 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

no data  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 2 
ΕΚΤΟΡΟΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 4 

ΕΚΤΟΡΟΣ 
ΓΙΑΛΟΨΟΥ & 
ΣΑΜΟΥΗΛ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

  

2015 9 
ΕΛ ΑΛΑΜΕΙΝ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 1 
ΕΛΑΙΩΝ & 
ΑΕΤΟΠΕΤΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 11 
ΕΛΑΙΩΝ & 
ΑΡΑΧΘΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 11 
ΕΛΑΙΩΝ & ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΗΠΕΙΡΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 8 
ΕΛΑΙΩΝ & 
ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 10 
ΕΛΑΙΩΝ & ΔΑΒΑΚΗ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 5 
ΕΛΑΙΩΝ & 
ΔΕΡΒΕΝΑΚΙΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2016 11 
ΕΛΑΙΩΝ & 
ΜΑΚΑΡΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2017 1 
ΕΛΑΙΩΝ & ΜΕΓ. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 10 
ΕΛΑΙΩΝ & 
ΜΕΛΙΚΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    
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2018 11 
ΕΛΑΙΩΝ & 
ΣΜΟΛΙΚΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 4 
ΕΛΑΙΩΝ & ΣΟΥΛΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2017 12 
ΕΛΑΙΩΝ, 11, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 10 
ΕΛΑΙΩΝ, 95, Ίλιον, 
Ελλάδα  αυτοκίνητο  no data  

με 
τραυματισμό 
πεζού    

2016 11 
ΕΡΜΙΟΝΗΣ & 
ΑΙΑΚΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 5 
ΕΡΜΙΟΝΗΣ & 
ΕΛΕΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 9 
ΕΡΜΙΟΝΗΣ & 
ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΕΡΜΙΟΝΗΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 7 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ & 
ΑΙΑΝΤΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 5 
ΕΥΡΥΔΙΚΗΣ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  φορτηγό  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 12 ΖΙΤΣΗΣ, 66, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 3 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 11 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ & 
ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 1 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ & 
ΜΑΚΑΡΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 7 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 1 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ & 
ΘΗΒΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 10 
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ & ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 12 
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ & 
ΝΙΟΒΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 8 
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ, 77, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 5 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & 
ΠΙΕΡΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    
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2016 2 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 36, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2016 4 
ΘΕΤΙΔΟΣ & 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 1 
ΘΕΤΙΔΟΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

  

2015 3 
ΘΗΒΩΝ & 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού  

4 

 

2015 6 
ΘΗΒΩΝ & 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

φορτηγό  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 3 
ΘΗΒΩΝ & 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 11 
ΘΗΒΩΝ & 
Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

φορτηγό  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 9 
ΘΗΒΩΝ & ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2016 6 
ΘΗΒΩΝ & ΑΓ. 
ΘΕΟΔΩΡΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 11 
ΘΗΒΩΝ & ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

2  

2018 4 
ΘΗΒΩΝ & ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 3 
ΘΗΒΩΝ & 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 9 
ΘΗΒΩΝ & 
ΓΑΛΕΡΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 2 
ΘΗΒΩΝ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2017 5 
ΘΗΒΩΝ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 12 
ΘΗΒΩΝ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 9 
ΘΗΒΩΝ & ΕΛΑΙΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2018 4 
ΘΗΒΩΝ & ΕΛΑΙΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 8 
ΘΗΒΩΝ & 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2 
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2014 7 
ΘΗΒΩΝ & 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 3 
ΘΗΒΩΝ & 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2018 6 
ΘΗΒΩΝ & 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού   

2018 7 
ΘΗΒΩΝ & 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 9 
ΘΗΒΩΝ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2017 8 
ΘΗΒΩΝ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2014 9 
ΘΗΒΩΝ & 
ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 4 
ΘΗΒΩΝ & 
ΜΕΝΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

φορτηγό  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2016 4 
ΘΗΒΩΝ & 
ΜΕΝΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 8 
ΘΗΒΩΝ & ΦΙΛΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 11 ΘΗΒΩΝ, 269, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 10 
ΘΗΒΩΝ, 429, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 9 
ΘΗΒΩΝ, 489, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 12 
ΘΗΒΩΝ, 500, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2014 3 
ΘΗΒΩΝ, 508, Ίλιον, 
Ελλάδα  αυτοκίνητο  no data  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 12 
ΘΗΡΑΣ & 
ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 3 
ΙΓΝΑΤΙΟΥ & 
ΟΛΥΜΠΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 5 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & ΑΓ. 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 6 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΑΙΑΝΤΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2017 12 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΑΙΑΝΤΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   
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2014 11 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 12 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

no data  φορτηγό  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2017 5 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 7 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΘΗΒΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 12 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΘΗΒΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 7 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2018 1 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΝΑΥΣΙΚΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 5 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΝΕΣΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 2 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΟΔΥΣΣΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 8 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

5 

 

2016 7 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 12 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 1 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 8 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2014 2 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

2  

2016 7 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 1 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

4 

 

2015 6 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 7 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 11 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ & 
ΠΡΙΑΜΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

λεωφορείο-
τρόλεϊ  

no data  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη   
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2017 10 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, 0, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 5 
ΙΛΙΟΥ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

6 

 

2014 11 
ΙΛΙΟΥ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 3 
ΙΛΙΟΥ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη   

2015 12 
ΙΛΙΟΥ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 7 
ΙΛΙΟΥ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 9 
ΙΛΙΟΥ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 5 
ΙΛΙΟΥ & ΨΑΡΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2015 11 
ΙΛΙΟΥ & ΨΑΡΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 9 
ΙΛΙΟΥ & ΨΑΡΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  αυτοκίνητο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 8 ΙΛΙΟΥ, 18, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2018 9 
ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ & 
ΑΧΙΛΛΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 10 
ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ & 
ΔΡΑΓΟΥΜΑΝΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 11 
ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ & 
ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΕΡΡΑ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 7 
ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ, 33, 
Ίλιον, Ελλάδα  αυτοκίνητο  no data  

με 
τραυματισμό 
πεζού    

2015 11 
ΙΩΝΙΑΣ & 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 7 
ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ & 
ΔΑΝΑΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 2 
ΚΑΛΧΟΥ & 
ΑΙΑΝΤΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2015 1 
ΚΑΛΧΟΥ & 
ΟΔΥΣΣΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού  

  

2014 2 
ΚΑΛΧΟΥ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    
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2018 3 
ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΕΡΡΑ & 
ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 12 
ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΕΡΡΑ & 
ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2015 6 
ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΕΡΡΑ & 
ΦΛΕΒΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 3 
ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΕΡΡΑ, 3, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 7 
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ & 
ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 4 
ΚΑΡΥΤΑΙΝΗΣ & 
28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
λεωφορείο-
τρόλει  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 5 
ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ & 
ΔΑΡΔΑΝΕΛΛΙΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 12 
ΚΕΝΝΕΝΤΥ & 
ΝΙΟΒΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 12 
ΚΕΝΤΑΥΡΟΥ & 
ΜΕΛΙΚΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 2 
ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ & 
ΚΟΝΙΤΣΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
λεωφορείο-
τρόλει  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2015 3 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ 
& ΙΛΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2018 7 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ 
& ΙΛΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 5 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ 
& ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 3 
ΚΟΝΙΤΣΗΣ & 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 3 
ΚΥΜΗΣ & 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 6 
ΚΩΛΕΤΤΗ & 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 5 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟ
ΛΕΩΣ & 
ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

  

2014 1 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟ
ΛΕΩΣ & 
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

2  

2015 5 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟ
ΛΕΩΣ & 
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

 



 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                                                                                                                                                                                                                  σελ. - 31 - 
 
 

2014 2 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟ
ΛΕΩΣ, 1, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 7 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ & 
ΑΝΘΕΜΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 6 
ΜΑΚΑΡΙΟΥ & 
ΜΑΝΩΛΙΑΔΟΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 10 
ΜΑΝΑΚΗ ΑΝ. & 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 3 
ΜΑΝΑΚΗ ΑΝ. & 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2017 4 
ΜΑΝΑΚΗ ΑΝ. & 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 11 
ΜΑΡΣΕΛΛΟΥ, 30, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2016 10 
ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
& ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 7 
ΜΕΛΙΚΗΣ & 
ΚΕΝΤΑΥΡΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2014 2 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΑΘΗΝΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 12 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 6 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΔΑΡΔΑΝΕΛΛΙΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 4 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

5 

 

2014 7 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 11 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 6 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 1 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2014 7 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 4 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΗΡΑΣ, Ίλιον, Ελλάδα  

φορτηγό  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 11 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2 
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2018 3 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2014 2 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΚΑΛΧΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 5 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 2 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2 
4/1/2024 

2016 2 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  4/1/2024 

2014 9 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ, 137, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 12 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ, 167, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 3 
ΜΠΙΜΠΙΖΑ & 
ΦΥΛΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2016 12 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ & 
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   6/6/2024 

2018 10 
ΝΑΥΣΙΚΑΣ & 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 10 
ΝΑΥΣΙΚΑΣ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 10 
ΝΑΥΣΙΚΑΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 5 
ΝΙΟΒΗΣ & 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 10 
ΝΙΟΒΗΣ & 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 10 
ΝΙΟΒΗΣ & 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 5 
ΝΥΜΦΑΙΟΥ & 
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 6 
ΝΥΜΦΑΙΟΥ & 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 2 
ΟΔΥΣΣΕΩΣ & 
ΧΡΥΣΗΙΔΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΟΛΥΜΠΙΟΥ Γ. & 
ΙΓΝΑΤΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 3 
ΟΛΥΜΠΙΟΥ Γ. & 
ΤΣΙΜΙΣΚΗ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    
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2014 6 
ΠΑΛΑΤΙΑΝΗΣ & 
ΞΥΛΟΥΡΗ Ν., Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2015 12 
ΠΑΡΙΔΟΣ & 
ΜΑΝΑΚΗ ΑΝ., Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 5 
ΠΑΡΙΔΟΣ & 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 7 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 1 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ & 
ΝΑΥΣΙΚΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 5 
ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ & 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 5 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΑΒΕΡΩΦ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 5 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΑΒΕΡΩΦ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 12 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΑΕΤΟΜΗΛΙΤΣΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΙΣΙΔΩΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2014 9 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΙΣΙΔΩΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 4 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΙΩΝΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 9 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΚΥΔΩΝΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 11 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΚΩΛΕΤΤΗ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 4 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΛΑΣΚΑΡΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 1 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΛΙΟΣΗ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

2  

2016 2 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΛΙΟΣΗ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2014 5 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 5 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΞΥΛΟΥΡΗ Ν., Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 5 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΡΩΜΑΝΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2 
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2015 10 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΡΩΜΑΝΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού   

2017 2 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΣΥΡΡΑΚΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 4 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΤΣΑΛΔΑΡΗ Κ., Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 7 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ & 
ΧΡΥΣΟΛΩΡΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 1 ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, 
22, Ίλιον, Ελλάδα  

φορτηγό  φορτηγό  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 9 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, 
43, Ίλιον, Ελλάδα  

λεωφορείο-
τρόλει  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 6 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, 
49, Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 12 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, 
62, Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
λεωφορείο-
τρόλει  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2017 10 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, 
77, Ίλιον, Ελλάδα  αυτοκίνητο  no data  

με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 6 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 11 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & 
ΘΗΒΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 3 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2018 8 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2016 2 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & 
ΣΥΡΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 1 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ & 
ΤΡΩΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 7 
ΠΟΛΥΦΗΜΟΥ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 1 
ΠΟΛΥΦΗΜΟΥ & 
ΚΑΣΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 3 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 1 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ, 53, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 5 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ & 
ΕΛΑΙΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    
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2014 8 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ & 
ΠΛΑΤΩΝΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2015 3 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΑΘΗΝΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 6 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2018 4 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού   

2016 3 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 12 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΕΚΤΟΡΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 7 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΕΡΜΙΟΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 1 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

λεωφορείο-
τρόλει  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

2  

2017 7 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2015 11 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΕΥΡΥΔΙΚΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 10 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 10 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη    

2017 7 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΘΗΒΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
λεωφορείο-
τρόλει  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2015 7 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη   

2017 4 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού   

2017 5 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2018 1 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

ποδήλατο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

 5/30/2024 

2016 4 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 10 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΠΡΕΣΠΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    
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2016 10 
ΠΡΙΑΜΟΥ & ΥΔΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  ποδήλατο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 9 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2016 12 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 3 
ΠΡΙΑΜΟΥ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 10 ΠΡΙΑΜΟΥ, 117, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 1 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ & 
ΑΙΑΚΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού  

2  

2014 4 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ & 
ΑΙΑΝΤΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού   

2014 11 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ & 
ΔΑΝΑΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 11 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ & 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 10 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ & 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 7 ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ, 105, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

λεωφορείο-
τρόλει  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 2 
ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΥ, 80, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 10 
ΠΩΓΩΝΙΟΥ & 
ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 5 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ & 
ΔΡΑΓΟΥΜΑΝΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 10 
ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ, 1, 
Ίλιον, Ελλάδα  αυτοκίνητο  no data  

με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 4 ΣΚΑΜΑΝΔΡΟΥ, 31, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 3 
ΣΚΟΥΦΑ & 
ΚΥΡΙΛΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 4 

ΣΚΟΥΦΑ & 
ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ 
ΓΕΡΜΑΝΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

  

2014 5 

ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΑΣΤΡΟΥΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  2 

 

2014 7 
ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό  
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ΑΣΤΡΟΥΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

οδηγού  

2018 6 

ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΒΥΤΙΝΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

φορτηγό  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού  

  

2014 5 

ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΣΥΡΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

  

2017 4 

ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ & 
ΤΡΩΩΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

  

2016 7 
ΣΟΥΛΙΟΥ & 
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2017 2 
ΣΥΡΟΥ & ΡΗΓΑ 
ΦΕΡΑΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΤΕΠΕΛΕΝΙΟΥ & 
ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2014 11 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ & 
ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  αυτοκίνητο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 3 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ & 
ΤΕΠΕΛΕΝΙΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 9 ΥΔΡΑΣ & ΙΛΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 1 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ & ΑΓ. 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 1 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ & ΕΛ 
ΑΛΑΜΕΙΝ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 9 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ & 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
πεζού  

2 
5/30/2024 

2018 9 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ & 
ΘΕΡΣΙΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
λεωφορείο-
τρόλει  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  5/30/2024 

2015 10 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ & 
ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ & 
ΠΟΛΥΦΗΜΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 2 
ΦΛΕΒΑΣ & 
ΜΕΛΙΚΗΣ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 6 
ΦΛΕΒΑΣ & 
ΠΑΛΑΜΑ ΚΩΣΤΗ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 2 ΦΛΕΒΑΣ, 19, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  με 
τραυματισμό   
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οδηγού  

2014 5 
ΦΥΛΗΣ & ΑΞΙΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2014 12 
ΦΥΛΗΣ & 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2014 12 
ΦΥΛΗΣ & 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 9 
ΦΥΛΗΣ & 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 2 ΦΥΛΗΣ & ΕΚΤΟΡΟΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

φορτηγό  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 11 
ΦΥΛΗΣ & ΙΜΒΡΟΥ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 11 
ΦΥΛΗΣ & ΚΑΠΕΤΑΝ 
ΒΕΡΡΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανήματα 
έργων και 
γεωργικά 
μηχανήματα  

μηχανήματα 
έργων και 
γεωργικά 
μηχανήματα  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

  

2016 4 
ΦΥΛΗΣ & 
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 4 
ΦΥΛΗΣ & 
ΜΠΙΜΠΙΖΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

5 

 

2016 1 
ΦΥΛΗΣ & 
ΜΠΙΜΠΙΖΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 7 
ΦΥΛΗΣ & 
ΜΠΙΜΠΙΖΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

φορτηγό  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 6 
ΦΥΛΗΣ & 
ΜΠΙΜΠΙΖΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 10 
ΦΥΛΗΣ & 
ΜΠΙΜΠΙΖΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 1 
ΦΥΛΗΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη  

7 

 

2016 8 
ΦΥΛΗΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 10 
ΦΥΛΗΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2017 9 
ΦΥΛΗΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 1 
ΦΥΛΗΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2018 1 
ΦΥΛΗΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   
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2018 9 
ΦΥΛΗΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2014 4 
ΦΥΛΗΣ & 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού  

3 

 

2014 11 
ΦΥΛΗΣ & 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού   

2016 7 
ΦΥΛΗΣ & 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ, 
Ίλιον, Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
επιβάτη   

2017 2 
ΦΥΛΗΣ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού  

2  

2017 7 
ΦΥΛΗΣ & 
ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
επιβάτη   

2014 7 
ΦΥΛΗΣ, 1, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 7 
ΦΥΛΗΣ, 13, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού    

2017 6 
ΦΥΛΗΣ, 153, Ίλιον, 
Ελλάδα  

μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  no data  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2015 3 
ΧΑΣΙΑΣ & 
ΜΠΙΜΠΙΖΑ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  
μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2016 10 
ΧΑΣΙΑΣ & 
ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  μηχανοκίνητο 
δίκυκλο  

με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2018 9 

ΧΙΟΥ & 
ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 
ΠΕΤΡΟΜΠΕΗ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  no data  
με 
τραυματισμό 
πεζού  

  

2017 3 
ΧΡΥΣΗΙΔΟΣ & 
ΜΕΝΕΛΑΟΥ, Ίλιον, 
Ελλάδα  

αυτοκίνητο  αυτοκίνητο  
με 
τραυματισμό 
οδηγού    

2024 
7 

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΙ 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ     7/16/2024 

2024 
7 

ΕΚΤΟΡΟΣ ΚΑΙ 
ΑΙΑΚΟΥ 

    7/17/2024 
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